



Pulse 1000 Elektrogrill

Warengruppe: Grills

Artik. Nr.: 81010079 schwarz

nur € 599,00 inkl. MwSt.



Artikelbeschreibung:

Noch nie war Grillen so unkompliziert. Mit maximaler Leistung und minimalem Energieverbrauch erfüllt dieser eindrucksvolle Grill die modernsten Grill-Ansprüche. Bei idealer Hitzeverteilung auf dem Gusseisen-Rost kannst du bis zu 4 Steaks mit authentischem Branding grillen und dank der iGrill-Technologie und exakter LED-Temperaturanzeige kannst du auf den Punkt genau garen. Hier kommst du auf Knopfdruck in verführerischen Grillgenuss!

Werde Teil der Grillrevolution – mit dem Inbegriff modernen Grillens: dem Pulse 1000 Elektrogrill. Dieser kompakte Elektrogrill mit cleveren digitalen Funktionen eignet sich perfekt für Personen, die auf einem kleinen Balkon grillen möchten. Und dank des Grillrosts aus porzellanemailliertem Gusseisen erzielst du auch hiermit die fantastischen Aromen und schönen Grillmuster, für die Weber bekannt ist – einfach einstecken und losgrillen.

Grenzenloses Grillvergnügen

Mit dem Pulse 1000 Elektrogrill mit einer Leistung von 1800 Watt musst du dir keine Sorgen mehr um den Brennstoff machen. Steck einfach den Stecker in die Steckdose, drück auf die Ein/Aus-Taste mit integriertem Sicherheitsmechanismus und stell den elektronischen Temperaturregler am vorderen Bedienfeld ein, um eine gleichmäßige Temperatur von über 300 °C zu erzielen. Zur sicheren Kabelaufhängung verfügt der Pulse 1000 Elektrogrill zudem über eine integrierte Halterung.

Smarte Technik, starke Leistung

Freu dich auf modernste digitale Funktionen. Anstelle eines herkömmlichen Analogthermometers ist der Pulse 1000 Elektrogrill mit einem Digitalthermometer mit LED-Anzeige ausgestattet. So musst du dich nie wieder fragen, wie heiß der Grill wohl sein mag. Die farbigen Statusleuchten zeigen dir an, wann der Grill ausreichend vorgeheizt ist. Darüber hinaus ist im Pulse 1000 Elektrogrill die iGrill-Technologie mit Fleischtemperaturfühler integriert, die du per App steuern kannst. Somit kannst du die iGrill-App von Weber mit deinem Grill synchronisieren und die Temperatur aus der Ferne überwachen.

Modernes Grillen in Perfektion

Mit einem Gehäuse aus Aluminiumguss und einem hohen Deckel für größere Fleischstücke sowie einem eindrucksvollen Deckelgriff aus Edelstahl bietet der Pulse 1000 Elektrogrill Innovation und Langlebigkeit. Der Grillrost aus porzellanemailliertem Gusseisen bildet eine 41 x 31 cm große Grillfläche, die die Hitze für schöne Grillmuster speichert und ausreichend Platz für sechs Burger-Pattys aus der Weber Hamburgerpresse bietet. Dank zwei glasfaserverstärkten Nylongriffen kannst du den Grill besonders leicht tragen. Die Deckelverkleidung aus Aluminium sorgt für eine gleichmäßige Temperatur in der Grillkammer. Um die Reinigung nach dem Grillen zu erleichtern, kannst du den Grillrost, die Auskleidung und die von vorne zugängliche Fettauffangschale herausnehmen. Für den Pulse 1000 Elektrogrill gilt eine 5-Jahres-Garantie.

Diesen Artikel finden Sie in folgenden Braun Filialen:

Filiale Reutlingen	Addresse Markwiesenstr. 38 72770 Reutlingen	Telefonnummer (0 71 21) 919 0	Öffnungszeiten	
			Mo-Sa	09:30 - 19:00
Freiburg	Hermann-Mitsch-Str. 37 79108 Freiburg	(07 61) 55 79 0	Mo-Sa	09:30 - 19:00
Singen	Carl-Benz-Straße 22 78224 Singen	(0 77 31) 87 58 0	Mo-Sa	09:30 - 19:00
Offenburg	Heinrich-Hertz-Str. 17 77656 Offenburg	(07 81) 96 80 30	Mo-Sa	09:30 - 19:00